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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente della II Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare II
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Ai Presidenti delle Municipalità
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: integrazione alla risposta del 24 gennaio 2013 all'interrogazione "quiete pubblica e regolamenti comunali" 
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che, in data 24 gennaio 2013 il Sindaco ha risposto all’interrogazione 
inviata il 15-11-2012 (d'ordine 1551) con oggetto “quiete pubblica e regolamenti comunali” e in data 28 gennaio 2013 il
sindaco ha provveduto a dare risposta verbale anche in consiglio; 

Considerato che, 
come confermato nella risposta sopra citata, numerosi cittadini hanno denunciato alla Centrale della Polizia Municipale il
disturbo della quiete pubblica ad opera dei cittadini sinti residenti nelle casette di via del Granoturco; 

Considerato che, 
il Sindaco nella risposta sostiene che la Polizia Municipale dopo le segnalazioni ha fatto un sopralluogo con esito
negativo; 

visto che, appare chiaro che il disturbo alla quiete pubblica avvenuto nella notte tra il 14 e il 15 novembre non era un caso
di ordine pubblico; 

Lo scrivente chiede 

Per quale motivo quella notte la centrale operativa ha definito “ordine pubblico” la musica ad alto volume proveniente dal
Campo sinti; 
la Polizia municipale procede a registrare le telefonate dei cittadini alla centrale operativa; 
in caso di risposta affermativa alla precedente domanda chiedo le registrazioni delle richieste di intervento pervenuta alla
centrale operativa tra la serata del 14 e le prime ore del 15 novembre; 
quali provvedimenti intende adottare nei confronti del singolo e della Polizia Municipale che ha classificato l’intervento nel
campo sinti un caso di “ordine pubblico” e quindi di competenza delle forze dell’ordine; 
di avere copia del verbale compilato dai Vigili che hanno provveduto a fare il sopralluogo.
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